

5月18日晚,市美术馆内灯火辉煌,人流如织,第三届“我爱盐”青春艺术周隆重开幕,一场关于艺术、关于青春、关于梦想的狂欢拉开帷幕。

2024“我爱盐”青春艺术周不仅是“2024中国盐城丹顶鹤国际湿地生态旅游节”的璀璨亮点,也是黄海人才周人才联谊交流系列活动中的重要一环,更是市美术馆探索馆校合作新模式、塑造城市艺术新标杆的生动实践,为盐城的文化发展注入了新“脉动”,打造了一张充满青春气息的特色名片。



重构光合 畅想青春

导播:王先圣  
直播:张洁



第三届“我爱盐”青春艺术周启幕活动由市委组织部和市委宣传部主办,市委常委、宣传部部长陈卫红,副市长黄希别克·努尔旦,以及市委组织部、市委宣传部、市文广旅局、团市委、燕舞集团等部门负责人,和盐城工学院、盐城师范学院、盐城幼儿师范高等专科学校的师生们参加活动。

在以“重构·光合”为活动主题的开幕式上,8名优秀青年代表一起按动启动球,第三届“我爱盐”青春艺术周在市美术馆正式拉开帷幕。舞台上光影交错,色彩斑斓,一幅幅盐文化的历史画卷在光影变幻中缓缓展开,让人仿佛穿越时空,沉浸于厚重的文化与艺术魅力中。

光,象征着城市之光、艺术之光、青年之光,它们汇聚成璀璨夺目的光芒,照亮了盐城的艺术天空。合,则寓意着跨界、碰撞、融合与开放,各种艺术形式交汇融合,绽放出多元而绚丽的光彩。“光合”,象征着万物交融产生迭代升级的多元,而“重构”则从自然到人文、从青年到未来,展现了盐城文化的崭新面貌。重构光合,让艺术之光链接城市未来,让理想照进未来。艺术周深刻诠释了盐城文化的多样性与包容性。

本次青春艺术周推出了多场别具一格的主题展览。“书法约言——宋曹书法墨迹展”展出了10件宋曹书法墨迹和一套宋曹古籍,见证了宋曹书法历尽数百年淬炼,依旧保持着浓墨重彩的魅力。首届江苏“宋曹遗风”书法作品展展出书法作品119件,是从全省1274件应征作品中评选出来的,其中获奖作

品21件。“志存青云——驻盐高校艺术作品展”是从驻盐三所高校毕业生的毕业作品中遴选出的优秀作品,来自室内设计、环境艺术设计、视觉传达设计、绘画、产品艺术设计等不同专业,以设计展板、模型制作、绘图绘画、视频影像等多元化的表达方式,缤纷呈现作者独特眼光和创造力,展示了新时代大学生丰富的艺术表现形式。

围绕主题展览,艺术周还设计了开幕式、高校毕业时装秀、青年艺术集市等活动。开幕式上,舞美、视效、演艺等全方面突破升级,跨界艺术合作,戏曲芭蕾融合。创意舞蹈《盐·韵》用盐滩、火焰、湿地、海洋,演绎出盐城韵味的梦幻想象,将观众带入奇幻的艺术世界,气氛浓烈,燃爆全场。“我爱盐”主题曲《青春·盐城》发布并演唱,表达青年永葆青春、创业盐城的深情。

作为艺术周艺术部分的开篇之作,“高校毕业时装秀”青春潮流,沉浸融合。设计师们用才华和创意,将时尚与艺术完美融合,将青春的热情与创意的火花碰撞得淋漓尽致,呈上了一场视觉与心灵的双重盛宴。

青年艺术市集像一首充满生机与活力的青春之歌。青年艺术家各展所长,用作品诠释着青春的色彩与力量,或深沉内敛,或热烈奔放,都散发着青春的气息和独特的魅力。

5月17日至19日,市美术馆变身艺术的海洋、青春的大舞台,开启一场充满创意和激情的艺术之旅,努力书写盐城文化的崭新篇章。

识别二维码  
看直播回放



市美术馆供图